

Ленинское

Год издания 37-й
августа 1966 г.
№ 138 (6997)
30

Цена 2 коп.

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Чешские гости в Гусь-Хрустальном



Во Владимирской области находится с дружеским визитом делегация Северочешской области Чехословацкой Социалистической Республики. После посещения древних городов нашей страны Владимир и Суздаля чешские гости 27 августа прибыли в стеклозавод столицы Советского Союза Гусь-Хрустальный.

Первым из предприятий они посетили Краснозаводский стеклозавод им. Дзержинского. Делегация из пяти человек — секретарь Северочешской области комитета КПЧ Ярослав Гайн (председатель делегации), председатель областного национального комитета Ян Бавшек, председатель областного совета профсоюзов Ладислав Луке, первый секретарь Телчицкого района КПЧ Богумил Чебка, заместитель заведующего организационно-политическим отделом обкома партии Милошав Штепелек — интересовалась историей завода, его развитием в новой политике.

Подробно на эти вопросы отвечал главный инженер завода В. Т. Дубинин. Завод второй раз принимает чехословацких друзей. Три недели назад предприятие посетил чехословацкий делегация стеклоделов Худерничского завода, называвшие со товарищи чешские производители. А сегодня принимается делегация дружелюбной трудящихся Владимирщины Северочешской области.

Первым из цехов делегация посетила машинно-валяльную. В отделе вертикального вытягивания стекла несли в это время вахту бригада Героя Социалистического Труда Г. Ф. Лебедева. Чешские друзья тепло поздравили бригадирку с присвоением ему высокого звания и пожелали новых трудовых успехов.

Чехи очень любознательны. Они интересуются работой пульт управления валяных печей, методом автоматичекого затравки шикты, непрерывным производством стекла.

— Какой шпирин идет леска? — 1650 миллиметров.

— Какой вольфрама? — От 4 до 8 миллиметров.

живает треснутые куски, и он остается целым.

Гости — также испытывали прочность стекла в отделе сталлинга. Стальной 300-граммовый шар, проверившийся от определенной высоты стандартную прочность сталлинга, не причинил вреда «плодоносному» стеклу. Ярослав Гайн решил проверить прочность стекла своим методом: он бросил шар в полочный ящик для опрыскивания, но тот остался невредимым.

Затем чешские гости прибыли на Хрустальный завод. Директор предприятия Г. В. Славичек рассказал об истории завода, который положил основание городу. В мае этого года Хрустальному заводу исполнилось 210 лет. За минувшую семилетку хрустальщики увеличили выпуск продукции в два раза, а численность рабочих персонала только на 6 процентов.

Гости, проходя цехами, видели механизацию вспомогательных производственных процессов. Они интересовались новым методом непрерывной валялки хрустала в валяных печах, освоенным в нашем городе.

Главный инженер завода И. А. Фигуринский, побывавший некогда мастерами хрустала на чехословацких заводах в Телнице, Железном Броде и других местах, сказал, что по примеру гусь-хрустальников валять хрусталь стеклоделов завода в Доляни Полубки. Секретарь Телчицкого горкома партии ЧМН Богумил Чебка заметил, что в Телнице работает несколько стальных заводов, но они являлись гусевскими. Выпускают и Теллице техническое стекло, сортовую посуду и другие изделия.

В цехе секретаря Северочешской области Ярослав Гайн провел дружескую беседу с мастерами-операционниками цехов корпуса Н. Т. Раббинем. Чехи наряду с технологическими особенностями нового цеха ознакомились также бытовые помещения.

Особый интерес вызвал у гостей учебно-операционный корпус № 4, где готовят мастера высшего звания.

мастеров. Например, подзеркала гусевской делегации в г. Яловене хрустальная статуя женщины, державшей в поднятых руках ребенка. Гости интересовались работой заводских художников, осмотрели в их мастерской образцы новых изделий и изделий, пока еще находящихся на ватмане.

Во время посещения образцов хрустальных изделий заводского секретаря Северочешского обкома Ярослав Гайн сделал запись в книге отзывов по русски:

«Дорогие товарищи! Мы сегодня посмотрели ваш завод и завод, который правильно называют стекловый столбчик Советского Союза. То, что мы увидели, то нас просто поразило. Какие у вас хорошие условия работы, которые вы стремитесь еще улучшить! Это правильно и для общества, и для завода, и для рабочих валяющего завода. Нам очень понравилось особенно подготовленные кадры.

Желаем вам, дорогие друзья, всего хорошего!

Навстречу хорошо и богато! — 27/8—66. Гайн».

Под этим текстом поставили свои подписи и другие члены чешской делегации.

В тот же день вечером чешские друзья были гостями колхоза «Большевик», где они ознакомились с достижениями передовой артели нашего района.

В колхозном клубе состоялась встреча гостей с труженниками артели. Особый интерес чехи проявляли к председателю колхоза, Герою Социалистического Труда, депутату Верховного Совета СССР А. В. Горшков, старейший колхозник К. И. Иванов, член областного правления общества советско-чехословацкой дружбы Т. В. Горшкова и другие. С ответным словом выступил руководитель чехословацкой делегации Ярослав Гайн. В заключение встречи гости посмотрели концерт художественной самодеятельности.

Во время поездки в Гусь-Хрустальный и колхоз «Большевик» чехословацкую делегацию сопровождал секретарь Владимирского обкома КПСС С. И. Сурничин.

С. ЛЕБЕДЕВ.

На снимках (верхнем) Ярослав Гайн докладывает беседу с членами областной делегацией хрустального завода, (нижнем) делегация осматривает автоматический производственный процесс в отделе проката завода им. Дзержинского.



Об установлении ежегодного праздника «Всесоюзного дня работников сельского хозяйства»

Президиум Верховного Совета СССР постановляет Установить праздник «Всесоюзный день работников сельского хозяйства».

«Всесоюзный день работников сельского хозяйства» вводится в действие с 1-го октября.

Президент Президиума Верховного Совета СССР М. Г.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР М. Г.

Москва, Кремль, 26 августа 1966 г.

ОЖИЛИ КАРТОФЕЛЬНЫЕ

Картофель в колхозе «Рассвет» нынче предстоит убрать с площади 11,6 гектаров.

Первыми на картофельные плантации вышли звенья мичуринской бригады под руководством П. Шумилова. Три гектара и Зайцевой. В этот день жарная погода, стоявшая в это лето, вдруг изменилась, пошел сильный ветер, пахолодя, но женщины трудятся так старательно, что не замечают этого.

— Однако урожай картофеля нынче не радует, — говорят картофелеводы. — В прошлом году более 11 тонн клубней с гектара собрали, а нынче урожай бы по 8 тонн на гектар получить.

— Да, а плановый урожайности — 3 тонны с гектара. Пролетели бы наши труды, если бы не работа партии и правительства, — говорит бригадир, нас спасибо им, оплата труда нам гарантирована.

— Правильное постановление ЦК КПСС и Совета Министров СССР о выполнении гарантированной оплаты труда колхозников, — им все время доносили нашему правлению, что самое правильное — рассчитывать картофелеводов ежемесячно за выполнение.

Труд будет механизирован

Из года в год в колхозе «Искра» растет поголовье скота. Заботливые хозяева обеспечивают с создания животноводства и телой зивновы.

План навозления кормов в этом году в артели выполнен успешно. А также значительные строительство нового скотного двора. Здесь будет размещаться 130 коров и 80 телок.

Работать в новом дворе до-

— тут будет механизировано. В дворе оторванные дильные отделения комнаты для ветврача на-осесенатора, жерлок.

Поздравление юбиляра

Районный комитет КПСС, исполком райвета, производственное управление сельского района поздравили с 50-летием со дня рождения Александра Николаевича Шепелева, председателя колхоза имени Володарского, и пожелали ему здоровья, успехов в работе, счастья в личной жизни.

В связи с 50-летием со дня рождения А. Шепелева Почетной грамотой райкома исполкома райвета.

Н. П.



Идет по улице мужчина. На вид он ничем не отличается от других. И идет он по улице неторопливо. Да и взгляд горючий у Андрея Степановича. И Веди он теперь на заслуженном отдыхе.

Одно только еще не перестает волновать Андрея Степановича: как работает завод, которому он отдал более четырех лет своего активного участия? Поэтому он всегда с нетерпением ждет прихода с работы своего сына Юрия.

Гордится Андрей Степанович, что вырастил такого сына. И на пенсию уходит со спокойным сердцем, зная, что замену себе подготовил надеждоу. Юрий сынал отцовскую должность.

Юрий с раннего детства проявляет к животноводству. Еще будучи мальчишкой, он отгоняет, как его родители любовно отпустили, к своей профессии. И мать его — Мария Федоровна — тоже животноводный специалист.

В детстве отец часами брал его на работу. С замараем сердцем смотрел Юрий, как из раскаленной печи машина гонит летучую сталь. И на пыску «помечку» отец отвечал грависно и обстоятельно — как бы все рассматривал паросилом.

А в 1952 году Юрий пришел на завод, у него как стекало. Протом служба в армии.

После возвращения из нее он с большим знанием ваялся за дело. Работает Юрий в своем составе. А отцу, увидев стремление сына знать как можно больше, старался передать свой богатый практический опыт.

Трудолюбивость и смелую в работе выдержку, проявлял Андрей Степанович, как и другие. Он старался вы-

работать у него ветную любовь и труд стоевался.

В 1957 году Юрий стал работать мастером второй руки, а с 1960 года он уже мастер первого разряда. А в начале 1962 года Юрий стал работать вчерашний опытный мастер, он постоянно соревнуется со своим отцом. Изобретательность и изобретательность мастера с работой сына. Вчерашний мастер стал лири за шапчатый доской Юрий. Максимально о ластях мануальной лот или иной неостаток в работе азимит.

А их бывает немало. Смотря, то на одном, а то на нескольких разностях, а в другой — горючая. А в другой — трудно бывает, когда режет стелку на лодку, а в другой — когда режет стелку. И приходится со все выносливостью работать за машиной.

А Андрей Степанович в целом после ухода сына с работы продолжает на заводе работать и все более совершенствуется. Меняется вид и содержание «Сострадания».

Отсутствие опыта мастера в работе, а особенно как воспитателя. Юрий Андрей, когда приходит эту задачу. Для само контроля, всегда советуется с рабочими. И его советы работают. Смена Ю. Андрей поощряет работников за победителей в социалистическом соревновании предприятия.

А на предприятии узнала родственную сеть. За достигнутые успехи в работе, за спешительную плывающую работу, за выдержку Юрия Степановича, за выдержку высшего правительственного награды — Орденом Ленина.

В. ДУМКИНА

Семья и дети

Важное значение в нравственном воспитании учащихся имеет пример родителей и других членов семьи. Последнее родители — решающий фактор в воспитании детей. Мы воспитываем ребенка, когда разговариваем с ним или получаем его. Мы воспитываем его в каждой минуте жизни, даже тогда, когда не хотим об этом думать.

Как мы ourselves, как разговариваем с другими людьми и о других людях, как мы радуемся или печалюмся, как мы общаемся с другими и т. п.

Маленькое движение в теле, для нас повороты головы, взгляд доходит до ребенка. А если дамы мы грубы, дерзкими, или пьянствуем, а еще хуже, если оскорбляем кого-либо, то воспитываем детей в отсутствие родителей и никакие самые лучшие советы не помогут потом.

Войдя такой воспитательной деятельности, формируя их моральный облик, мы должны следить за собой, быть всегда примером для своих детей. Нередко приходится обществу вмешиваться в семейные дела, добиваться от родителей правильного поведения, оказания и семье нормальной воспитательной атмосферы.

Большинство родителей уделяют большое внимание воспитанию своих детей.

Выгодная культура

С неомалыми времен в Чувашии «спурировал» диний земель. Сейчас Чувашии сельскохозяйственных районов Российской Федерации. На 12 общепригодных земель, выращивают зерно и автономные сельскохозяйственные предприятия — хозяйства. На их долю приходится почти 50% общего валового сбора хлеба в РСФСР.

Вальные приемы выращивания хлеба стали применяться в Чувашии только с 1928 года, когда в деревне саского района был выделен первый опытно-показательный земельный на двух гектарах и организованы специальные сельскохозяйственные хозяйства.

Земледельцы эльберусовского колхоза «Звезда» один из первых в Советском Союзе проложил эту культуру на общественное поле. Сейчас здесь больше пятидесяти гектаров залито хлебом. Обило 300 тысяч рублей дохода получают хозяйство ежегодно от производства.

За последние годы колхоз передал два миллиона рублей в различные хозяйства Чувашии, Марийской, Татарской и Удмуртской автономных республик.

В Чувашии растут площади, занятые под хлебом. Только в этом году его плантации расширились почти на 200 гектаров. И 1970 году планируют, намечено довести до 3000 гектаров.

(АПН)

НИ ПРОБЕЖАТЬ, НИ ПРОЙТИ

СЗ-44 провозит стройный телестыл многого дома и в коридорах, где расположен детский стационар, аптека, почти в точности бытового назначения. Все эти здания связывает тротуар шириной в 2 метра.

При движении автоматизированный прибор негдет. Следствие — железобетонные колонны, которые поддерживают крышу, откуда струя крины подпаривают автоматизированный прибор. Хорошо, что вет дождевода претерпит бы в металлических конструкциях, принимать срочные меры по ликвидации недостатков.

М. МИРЯНОВ.

Т. РОТОВА, А. НАЗАРОВА, учительницы начальной школы № 2.

ИЗ ЧИТАНИЙ

И хочу рассказать, как у трех тысяч коренных жителей острова Науру, расположенного в Тихом океане, родилась и выросла культура фосфатов. И хотя фосфаты в природе встречаются повсюду, на острове Науру их было так много, что считали четыре пачки фосфатов на килограмм. Постепенно жилища жителей обросли фосфатом. И хотя фосфаты в природе встречаются повсюду, на острове Науру их было так много, что считали четыре пачки фосфатов на килограмм. Постепенно жилища жителей обросли фосфатом.

При таких темпах добычи фосфатов не случился бы дефицит фосфатов. И хотя фосфаты в природе встречаются повсюду, на острове Науру их было так много, что считали четыре пачки фосфатов на килограмм. Постепенно жилища жителей обросли фосфатом.

И хотя фосфаты в природе встречаются повсюду, на острове Науру их было так много, что считали четыре пачки фосфатов на килограмм. Постепенно жилища жителей обросли фосфатом.

РАСТУТ ПЛОДЫ

На нынешний год животноводы нашей фермы достигли довольно высоких заданий — молока на 1828 килограммов и мяса — на 100 килограммов.

И все-таки, подвигая все рекорды, допират Т. Архангельский, достигая рекордных показателей областного животноводства по 1850 килограммов молока и 100 килограммов мяса на корову за год.

Сейчас заканчивается августовские месяцы, и на каждой ферме получают по 1513 килограммов молока и 100 килограммов мяса. Это значит, что в августе месяце еще на 47 килограммов молока и 100 килограммов мяса выигрывает каждая корова, в нем по 210 килограммов молока и 100 килограммов мяса на корову. Это неслучайно. Это результат работы в августе.

Что помешало нам в таком же издании даже выше, чем в августе, получить больше молока и мяса? В основном году в августе месяце, когда в августе месяце еще на 47 килограммов молока и 100 килограммов мяса выигрывает каждая корова, в нем по 210 килограммов молока и 100 килограммов мяса на корову за год.

Сейчас заканчивается августовские месяцы, и на каждой ферме получают по 1513 килограммов молока и 100 килограммов мяса. Это значит, что в августе месяце еще на 47 килограммов молока и 100 килограммов мяса выигрывает каждая корова, в нем по 210 килограммов молока и 100 килограммов мяса на корову за год.

Сейчас заканчивается августовские месяцы, и на каждой ферме получают по 1513 килограммов молока и 100 килограммов мяса. Это значит, что в августе месяце еще на 47 килограммов молока и 100 килограммов мяса выигрывает каждая корова, в нем по 210 килограммов молока и 100 килограммов мяса на корову за год.

ПИОНЕРСКИЙ "ГОЛУБОЙ ОГОНЕК"

Недавно в детской комнате Микрораёв был проведен пионерский "Голубой огонек". Гудя приглашали родителей пионеров. На нашем вечере присутствовала и заместитель председателя женского совета Мария Ивановна Пирогова. Хлеба "огонек" превратился в первый кинопроектор. Учитель, Кашаруша инициативу привнесла М. И. Пирогова. Она долго следила за исполнением детских номеров, в патефон сажала эти же песни исполнителя детского ансамбля "Куклушка". Детям очень понравилось во выступлении и ей долго аплодировали. Она не приняла участие во всех номерах танца.

Хочется также отметить участником голубого пионерского "Огонька". Это Мишанова Саша, вера Бочкович—Люба и Миша, Сестры Никитича и другие.

В. СОКОЛОВА

БОЕВАЯ НИЧЬЯ

Недавно на стадионе ДСО "Труж" Мезниногово торфореприентация состоялась календарная встреча по футболу на первичной области. Мезниногово привнесла в своем поле футбольного Творского торфореприентации. Ровно в 17 часов по сигналу судьи Андрея из Коврова начался матч. Вторыми сразу делал давление на ворота. В зачетных действиях в первом углу открывает счет. На 12 минуте игра вырывается вперед, и в один из проходов левой крайней мезниногово В. Мухомов сменяет позицию в верхний угол открывает счет.

И в гости не остается в долгу: в конце тайла сравнял счет. Во втором тайле команды обменялись голами. Встреча закончилась ничейным результатом 2:2.

Хотелось отметить, хорошее судейство судьи тов. Андрея А. ШИРИН.

На съемках фильма "Анна Каренина"

Москва. На киностудии "Мосфильм" режиссер Александр Зархи приступил к съемкам фильма по роману Льва Толстого "Анна Каренина". В роли Анны Карениной снимается популярная киноактриса Татьяна Лавринович.

Двухсерийный фильм будет цветным, широкоформатным.

На снимке: артист Василий Лановой в роли Вронского.

Фото В. Мастокова.

Телевизионный

30 АВГУСТА. 11.00—Телевизионные новости. 11.15—"Подснежник". Телевизионный фильм. 11.30—Прогноза метео. 16.50—Для дошкольников и младших школьников. "Буратино на Каньонатах". Телевизионный фильм. 17.30—"Сельская школа". 18.00—Телевизионные новости. 18.10—"Монстр украинской песни". Передача из Одессы. 18.35—"Мир сегодня". 19.00—"Свет-Свет". Передача по футболу. 19.40—"Новый Динамо" (Новос). Телевизионные новости. 20.45—Телевизионные новости. 21.00—1. Лето на Каньонатах. Телевизионный фильм. 21.30—"Свет-Свет". Премьера телевизионного спектакля. 22.30—"Всесуды у Вояки". Телевизионный фильм. 23.15—Переворот в роли по легкой атлетике. Передача из Будапешта (в записи).

ИЗВЕЩЕНИЕ

Во вторник, 30 августа, в редакции газеты "Дзержинский вестник" состоится собрание интеллигентности. Явка для всех членов интеллигентности обязательна. Начало в 17 часов.

Гусевскому Дому инвалидов

и престарелых в поселке Трудовом по постоянной работе Трудовым отделом Каньонатах, Метера, оплата по штатному расписанию. Семейные обязанности выполняются.

Утратившее свидетельство об окончании 7 классов, выданное в 1960 году школы № 7 в поселке Трудовом Каньонатах Александров, считать действительным.

КИНО ГОРКИНОТЕАТР

30 августа новая художественная фильм **ТОЛЬКО ДЕВУШКИ**. Начало в 12.44, 18, 20, 22 часа.

КАЖЕ М.М. ЛЕНИНА
30 августа художественная фильм **ДЕВУШКА ИЗ Б.А. КА.** Начало в 15, 17, 19, 21 часа.

КЛУБ СТЕВАНОВА
И.М. ДЗЕРЖИНСКИЙ
30 августа широкоформатный художественный фильм **ПОЛУНОЧНАЯ МЕССА**. Начало в 17, 19, 21 час.

Коллектив сотрудников Гусь-Хрустального районного управления сельского хозяйства выражает соболезнование начальнику планового управления Мусатовой Наталье Федоровне по поводу преждевременной смерти ее сына Алексея.

СОТРУДНИКИ УПРАВЛЕНИЯ

Коллектив средней школы № 30 августа широкоформатный художественный фильм **ПОЛУНОЧНАЯ МЕССА**. Коллектив школы.

Ваш адрес и телефоны:

г. Гусь-Хрустальный Владимирской обл. м.п. Калинина, д. 16, Телефонный отдел, зам. редактора: 10-10, 10-11, 10-12, 10-13, 10-14, 10-15, 10-16, 10-17, 10-18, 10-19, 10-20, 10-21, 10-22, 10-23, 10-24, 10-25, 10-26, 10-27, 10-28, 10-29, 10-30, 10-31, 10-32, 10-33, 10-34, 10-35, 10-36, 10-37, 10-38, 10-39, 10-40, 10-41, 10-42, 10-43, 10-44, 10-45, 10-46, 10-47, 10-48, 10-49, 10-50, 10-51, 10-52, 10-53, 10-54, 10-55, 10-56, 10-57, 10-58, 10-59, 10-60, 10-61, 10-62, 10-63, 10-64, 10-65, 10-66, 10-67, 10-68, 10-69, 10-70, 10-71, 10-72, 10-73, 10-74, 10-75, 10-76, 10-77, 10-78, 10-79, 10-80, 10-81, 10-82, 10-83, 10-84, 10-85, 10-86, 10-87, 10-88, 10-89, 10-90, 10-91, 10-92, 10-93, 10-94, 10-95, 10-96, 10-97, 10-98, 10-99, 10-100.

Гусевская типография Владимирского областного управления по печати. № 10-101, 10-102, 10-103, 10-104, 10-105, 10-106, 10-107, 10-108, 10-109, 10-110, 10-111, 10-112, 10-113, 10-114, 10-115, 10-116, 10-117, 10-118, 10-119, 10-120, 10-121, 10-122, 10-123, 10-124, 10-125, 10-126, 10-127, 10-128, 10-129, 10-130, 10-131, 10-132, 10-133, 10-134, 10-135, 10-136, 10-137, 10-138, 10-139, 10-140, 10-141, 10-142, 10-143, 10-144, 10-145, 10-146, 10-147, 10-148, 10-149, 10-150.

ВИННИЦКАЯ ТЕТРАДЬ

Перед мной документ времени. Откровенной работой этого отряда разведки Марин. Он читается, как захватывающий приключенческий рассказ. Но в отчете на слова вымысла. Документ, добытый Марин у гитлеровцев, повествует о вышедшем свидетелем товарищам по оружию раскрытия подвиг разведчиков.

...Ей предстояло лететь в тайл врага. Но в последний момент полета отменяется. Разыгралась буря, и полет отменяется. Утром канитан-танки улетел в от лагерь в Берлин. В медсанбате офицер установил газин, и двое захватили по дороге. На дороге в лесу женщины подыма обманулись слытуذا замаскированных танков. Подозрив и обманувшие женщины. Намптан попут слытуца забраться в лес. Встрелся мотор, и танк развалуся в рел.

Внезапную атаку—это было в районе Шлопа гитлеровцы отразила. Но три советских танка все же провались в их тыл и вскоре прибыли в немецкий пункт. Командир машины открыл залп.

Мы у цели, сказал он, помогай Марин выбраться из танка.—Вперед, за лесом, деревьями Сугареве. Немцы улетели!

Марин провела взглядом уходящего танка. Затем, не сбежав, направилась к деревне.

Начальник криминальной полиции Винница гауптвахта Дробнер внимательно выслушал девушку. Он обрадовался переводчице, знающей русский, немецкий, французский и перекладывающей и к тому же немке.

Документы Марин и ее биография—девушка не выдала. Дробнер вынул ее из работы. На первых порах полевой доверитель выдал лишь малозначительные списки, справки. Потом предложил переводчице протоптать допросы, обрабатывать секретную переписку. Шеф был доволен переводчицей.

По вечерам Дробнер собрал своих сотрудников на совещания. Марин обязана была присутствовать и переводчице. Доклады поощрял. Словачки Винница Дробнер "членил-членил", когда и кто арестованы, кому участвовать в операции. Здесь же велись разговоры о том, какие части проследовать через Винницу, каково прибуду или переделываются в тайл. Разведчица собрала важную информацию.

ПРЯЖЛАДА СМЕНЯЕТ ЖАРУ

В конце лета над странами Европы завладела острая жара. Впервые за последние десятилетия. Поляки обвела, или дожди льются в грозы обруивались на северные территории Венгрии. В хороших тайла десятки людей. Прозвонные дожди захватили за последние десятилетия Венгрии. Восточно, где метастемыเริ่ม выступили из берегов, а затем Чехословакия, ФРГ, ГДР и Польшу.

Ухудшалась погода в Англии, где жарко и в конце температуры в Лондоне с 25 снижалась до 18. Зато в Румынии, Венгрии, Франции, восточных Югославии сокращались жары: плюс 30—33.

Восточнее, в Польше, Швеции, Финляндии, правды, стало меньше дождей, но по ночам холодно и в Польше—слабые заморозки по ночам. На юге Швеции солнечные летние дни сменяются холодными проливаниями.

В Судане и Иране плюс 42—47. На берегах Черного моря злила обложно, часто льют дожди, температура 25—30. В Кувейте Анни приближалась к терпящий силу тайфуны Вика. А в это самое время в япон-

ЭТО ТОЖЕ СПОРТ

Иногда Мария в своей очередной записке использовала необычный лист контрольной бухгалтерии, который потом долго жонглировала прошивать. Заключив работу, девушка забрала контрольную бухгалтерию с собой.

20 марта 1944 года Советской Армии освобождена Винница. Многие советские граждане обменяли разведчике тем, что их доброе имя осталось незамысленным. Гитлеровские же документы, оставленные в городе, скоро были обречены. Записи и добытые документы делались в основу отчета разведчиков, который получал условное название "Винницкая тетрадь".

Отрепел салют Победы, и Мария Масманова возвратилась к своей обычной специальности—предупреждающей работе. Она получила назначение аспирантуру, защитила кандидатскую диссертацию. Последние два года делал доцент Марин Бобрылева работала преподавателем французского языка в Киевском педагогическом институте иностранных языков.

Августей РУСАК.
(АПН)

ЭТО ТОЖЕ СПОРТ

Для рыболова наступил желанный час. После двух месяцев заготовки начался лов хищных рыб. В нашем городском спортивном обществе существует предельно совершенная установка этого отряда, зато весьма прощальная и незначительная цука.

Берег она насадила в любое время дня и в любое время года. Любительский завод № 2 в Староворо, наплыве, который производил пятину подал восемь штук весом от 200 граммов до 1 килограмма, а попер абзюв М. И. Раков—шесть. Лопинский в чечках хитил на жерлицу.

На цуку необходимо оборудовать и спиннинг, только с большим поплавком. Если того, что поплавком не смог уловить наживленный на крючок карася, то можно попробовать на живца. Последний способ подал десятиклассник В. Орлов четыре штуки. Уловка, которая хитилу прямо с берега,azole кубот или свай.

Осенний лов цуки только начинается. Он будет продолжаться до тех пор, пока не замерзнет поверхность воды.

В. КАЙТАНОВ.

Урал, где возможны заморозки, дни 12—15. На Северном Урале в плюс 10—15. В Мурманской Архангельской области похолодало—не больше 15—и дожди.

Почти воезде на Украине, Казахстане и Польше Восточные страны жары 35—40. Следом похолодале тайла в Кубанской и Саратовской областях, ухудшилась погода в Латвии и Литве, где жары сменяются дождями.

Дождь с запада захватил Белоруссию, Центральный район России, Москву и Подольские. У гитлеровцев зародилась надежда на "ураган". В спинолной тайле на Украине, в Белоруссии и Центральной России кое-где пройдут дожди, и грозы, дует 25—28 в последние дни августа температура несколько понизится. В Прибалтике сократится похолодильная погода, а на Северном Кавказе и Нижней Волге будет по-прежнему жарко.

Геть МИХАИЛОВА,
старшая шпидица.
Дзержинского (АПН)